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α+α-Μέγεθος κειμένου:

Για πέμπτη συνεχή χρονιά ο Δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη  υλοποιεί το «5ο αθλητικό και πολιτιστικό 
καλοκαιρινό Camp»,  με οργανωτή την Κοινωφελή Επιχείρηση Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος
(ΚΕΠΑΠ). Με συνέπεια και διαθέτοντας μια μεγάλη ποικιλία αθλητικών χώρων για όλα τα αθλήματα, αλλά
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και με στόχο να  προσφέρει σε όλους τους συμμετέχοντες στιγμές χαλάρωσης, χαράς , διασκέδασης  και
γνώσης, αλλά και τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις σωματικές  και τις πνευματικές τους ικανότητες μέσω
της δημιουργικότητας και της δράσης.

Στο Camp συμμετέχουν έμπειροι καθηγητές Φυσικής Αγωγής αλλά και  καταρτισμένοι επιμορφωτές  και
συνεργάτες που ξεχωρίζουν για τις γνώσεις, την ευαισθησία αλλά και την αγάπη τους για τα παιδιά, που
θα έχουν τη δυνατότητα να παίξουν ομαδικά και ατομικά αθλήματα στους οργανωμένους αθλητικούς
χώρους, να κάνουν βουτιές στο ολυμπιακών διαστάσεων κολυμβητήριο, αλλά και να χορέψουν, να
ζωγραφίσουν και να παίξουν παντομίμα και μια πληθώρα άλλων δραστηριοτήτων.

Το φετινό θερινό πρόγραμμα ξεκινά στις 16 Ιουνίου αμέσως μόλις κλείσουν τα σχολεία με στόχο να
καλύψει τις αθλητικές  και  καλλιτεχνικές αναζητήσεις των παιδιών, ενώ τα τμήματα  χωρίζονται σε τρεις
περιόδους: η πρώτη από τις 16 μέχρι τις 22/06, η δεύτερη από τις  23 μέχρι τις 29/06 και η τρίτη από τις
30/06 μέχρι τις 06/07. Το κόστος για κάθε περίοδο είναι 15€

Να σημειωθεί ότι στο περσινό καλοκαιρινό Camp έλαβαν μέρος περίπου 600 παιδιά, τα οποία συμμετείχαν
σε ατομικά και ομαδικά αθλήματα, όπως το μπάσκετ, το βόλεϊ, το ποδόσφαιρο και το τένις και έλαβαν
μέρος και στα κολυμβητικά σεμινάρια Επίσης είχαμε πολλές συμμετοχές παιδιών σε πολιτιστικά
σεμινάρια.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν στα τηλέφωνα 2313301099. Επίσης στα τηλέφωνα 2310-345-
194 για το Πανόραμα, 2310-308-271 για την Πυλαία και 2310-302-000 για το Ασβεστοχώρι.
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